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Inklusiv-Leistungen
Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
	· Flug mit renommierter Fluggesellschaft 

nach Keflavik und zurück in der Economy Class
	· Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen
	· Fahrt im Reisebus während der Rundreise, 

zu den Wanderungen und Ausflügen

Hotels & Verpflegung
	· 3 Ü im 4*-Hotel Room with A View in Reykjavik
	· 4 Ü im 4*-Landhotel Hella im Raum Hella
	· 7x Frühstück
	· 6x Abendessen
	· 3 Lunchpakete zu den Wanderungen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
	·  6 geführte Wanderungen: 

	· durch den Thingvellir Nationalpark
	· Thörsmörk Tal mit Aufstieg Valahnukur
	· Hochland Landmannalaugar mit Aufstieg 

auf den Vulkan Blahnkur 
	· Gletscherwanderung Solheimajökull 

inkl. Ausrüstung
	· durch das Geothermalgebiet Krisuvik 

auf der Halbinsel Reykjanes 
	· am Walfjord zum Glymur Wasserfall

	· Ausflüge: „Golden Circle“ mit Thingvellir 
Nationalpark, Geysir/Strokkur und Gullfoss

	· Stadtrundfahrt: Reykjavik  
	· Aufenthalte: heiße Quellen im Hochland 

Landmannalaugar, Kap Dyrholaey, 
Wasserfall Seljandsfoss

	· Führungen: Pferdehof Friedheimar mit 
Vorführung und Verkostung

Zusätzlich inklusive
	· Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren 
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· Örtlicher Driverguide  

(ab 17 Pers. Reiseleitung + Fahrer): 2.–7. Tag
	· sz-Reisebegleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ� Region*

10.06.–17.06.21	 3.149 €	 3.621 €� B
23.08.–30.08.21	 3.189 €	 3.661 €� A/B/C/D

(P) IS-RE02	 DZBX	 EZBX

Ihr Flughafen 
Berlin inkl. Transfer ab/an Haustür  ✓

Hinweis: Änderungen des Reiseverlaufs aufgrund des 
Wetters oder unvorhergesehener Ereignisse bleiben dem 
Wanderreiseleiter vorbehalten. Eine gute Kondition, 
normale Wandererfahrung und Trittsicherheit sind erfor-
derlich. Die Wanderungen haben leichtes bis mittleres 
Schwierigkeitsniveau. Trekking- bzw. Bergschuhe mit guter 
Profilsohle sind unbedingt erforderlich.

Ungefähre Gruppengröße: 22 
Mindestteilnehmerzahl: 15 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Island: Wandern bei den Wikingern 
Gletscherwanderung + Ausflug Golden Circle & Südküste + Bad in den heißen Quellen

Wer an Inselurlaub denkt, der hat pazifische Paradiese mit 
türkisfarbenem Wasser, weißen Stränden und Palmen im 
Kopf. Hier in Europa haben wir aber mit Island eine Insel, 
die es so kein zweites Mal gibt und die wir in einer Woche 
Wanderurlaub von all ihren Seiten erleben wollen.
Den Rahmen unserer Reise bildet die nördlichste Haupt-
stadt der Welt. Mit knapp 200.000 Einwohnern doch 
recht beschaulich, hat Reykjavik kulturell und architekto-
nisch mehr als genug zu bieten. Unter anderem die gro-
ße Kirche Hallgrímskirkja, die über den Dächern der Stadt 
thront, werden wir zu Gesicht bekommen, bevor wir uns 
in die reichhaltige Natur des Landes stürzen.
Von Wasser umringt sein, das ist für ein Eiland noch kei-
ne Leistung. In Island kommt das nicht immer kühle Nass 
aber auch unverhofft von unten und oben. Davon können 
wir uns beim Besuch des Geysirs Strokkur und des Was-
serfalls Gullfoss überzeugen. Beides ist Teil des sogenann-
ten „Golden Circle“, dem goldenen Kreis der isländischen 
Sehenswürdigkeiten, komplettiert durch den dritten im 
Bunde, dem Nationalpark Thingvellir.
Und wo es anderswo nur blauen Himmel und weißen 
Sand gibt, da hat Island eine ganze Farbpalette zu bieten. 
Bei einer Wanderung durch das vulkanische Gebiet Land-
mannalaugar werden wir Zeuge grau-blauen Pechsteins, 
rötlicher Hänge, grünen Mooses und weißer Schneefle-
cken. Auch bei einer Gletscherwanderung auf dem Solhei-
majökull oder einer Tour durch die Lavafelder von Krisuvil, 
zeigt sich uns die geballte Kraft, mit der die Natur Island 
zu einer der schönsten Inseln der Welt geformt hat.
Und wer so gar nicht ohne karibisches Flair auskommt, 
der kommt spätestens beim Bad in den heißen Quellen 
auf seine Kosten. 

Tag	 Reiseablauf

1.	� Transfer zum Flughafen – Flug nach Island – orientierende 
Stadtrundfahrt Reykjavik – Transfer zum Hotel – 
gemeinsames Abendessen

2.	� Ausflug „Golden Circle“ beginnend mit dem Thingvellir 
Nationalpark – Wanderung durch die Felslandschaft 
mit Seen und schneebedeckten Gebirgszügen am 
Horizont (Dauer: ca. 2 h, Strecke: ca. 4,8 km, Höhendifferenz +/– 30 m) – 
Mittags Besuch des Tomatenzuchtbetriebs und Pferde-
hofs Fridheimar mit Vorführung der Islandpferde und 
Verkostung der Tomatensuppe – Weiterfahrt zu Geysir 
und Strokkur im Tal Haukadalur – „goldener“ Wasserfall 
Gullfoss – Weiterfahrt zum Landhotel

3.	� Wanderung im Thörsmörk, dem „Tal von Thor“ – 
Aufstieg auf den Valahnukur (Dauer: ca. 2,5 h, Strecke: ca. 4,4 km, 
Höhendifferenz: +/–300 m )

4.	� Wanderung im Hochland Landmannalaugar mit Aufstieg 
auf den Vulkan Blahnkur (Dauer: ca. 2,5 h, Strecke: ca. 6,5 km, 
Höhendifferenz: +/– 390 m ) – nach Abstieg Möglichkeit zu 
einem Bad in den heißen Quellen

5.	� Wanderung auf dem Solheimajökull, einem ca. 8 km 
langen und bis zu 2 km breiten Gletscherarm (Dauer: ca. 3,5 h, 
Höhendifferenz: +/–0, Ausrüstung wird vor Ort gestellt) – Rückfahrt mit 
Zwischenstopp am Kap Dyrholaey mit Ausblick auf den 
schwarzen Strand und die Felsnadeln von Vik

6.	� Weiterfahrt zur Halbinsel Reykjanes mit Halt am Wasser-
fall Seljandsfoss – Erkundung der Region mit Solfataren-
feldern und Küstenfelsen – Stopp am Wahrzeichen „Blaue 
Lagune – Besuch des Geothermalgebietes Krisuvil mit 
Wanderung teils über Holzstege durch die Schlammtöpfe 
(Dauer: 2 h, Strecke: ca. 5,6 km, Höhendifferenz: +/– 175 m) –  
Abends Ankunft in Reykjavik – Freizeit

7.	� Wanderung am Walfjord über einen Aussichtspunkt zum 
Plateau oberhalb des Fjordes – Rast nahe Islands zweit-
höchstem Wasserfall Glymur (Dauer: ca. 3,5 h, Strecke: ca. 6,5 km, 
Höhendifferenz: +/– 70 m ) – Nachmittags Rückkehr nach Reyk-
javik – Freizeit – gemeinsames Abschiedsabendessen

8.	� Fahrt zum Flughafen – Rückflug und Transfer nach Hause
Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.
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Wasserfall Seljandsfoss
Foto: Yvonne Schmidt

Ingjaldsholl Kirche in Hellisandur 
Foto: Ragnar Th / rth@arctic-images.com
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